
 
 

         Atti deliberativi 
         Repertorio 2019 
    
   
Deliberazione del Consiglio  
n. 306 del 04 ottobre 2019  
 
 
Rif. Verbale n. 10/2019 
 
 
OGGETTO: Approvazione richieste di convenzione per la formazione continua. 
 
 Il Consiglio Regionale dell'Ordine degli Assistenti Sociali del Veneto, riunitosi nella 
seduta del giorno 04 ottobre 2019, dalle ore 16.20 alle ore 18.35, presenti i sotto indicati 
Consiglieri: 

  

Presidente ZAMBELLO Mirella Sez. A P [ X ] A [   ] 
Vicepresidente LO FIEGO Laura  Sez. B P [ X ] A [   ] 
Segretario SIGNORETTO Stefania  Sez. A P [ X ] A [   ] 
Tesoriere SINIGAGLIA Marilena  Sez. A P [ X ] A [   ] 
Consigliere BON Stefania  Sez. A P [ X ] A [   ] 
Consigliere BONIN Franca Sez. A P [ X ] A [   ] 
Consigliere COMPAGNI Elena Sez. B P [ X ] A [   ] 
Consigliere BINOTTO Luca Sez. A P [ X ] A [   ] 
Consigliere DILIBERTI Marco Sez. B P [ X ] A [   ] 

Consigliere MARTINELLI Nicola Sez. B P [ X ] A [   ] 
Consigliere MENEGHETTI Filippo Sez. B P [ X ] A [   ] 
Consigliere QUANILLI Monica Sez. A P [    ] A [X] 
Consigliere TIOZZO Laura Sez. A P [ X ] A [   ] 
Consigliere ZANFERRARI Daniela Sez. A P [ X ] A [   ] 
Consigliere ZINI Eleonora Sez. B P [    ] A [X] 

      
VISTA la Legge 23 marzo 1993, n. 84; 

 
VISTO il DM 11 ottobre1994, n. 615; 

 
VISTO il DPR 08 luglio 2005, n. 169; 

 
VISTA la Legge 7 dicembre 1990, n. 241 e sue modifiche; 

 
VISTO il DPR 7 agosto 2012, n. 137 "Regolamento recante la riforma degli Ordini 

professionali" in particolare l'art. 7 comma 2 e 5; 
 
VISTO il Regolamento per la Formazione Continua per gli assistenti sociali approvato dal 
Consiglio nazionale nella seduta del 10 gennaio 2014 del. 01/2014 (ex DPR 137/12);  
 
 
 



 
VISTA la circolare CNOAS del 7 marzo 2014 prot. 1077/14 "Regolamento in materia di 
formazione permanente", in particolare il punto 1/a; 
 
VISTO il Regolamento per la Formazione Continua degli Assistenti Sociali del CROAS 

Veneto approvato nella seduta del 01/08/2014 del. n. 57; 
 
CONSIDERATO che sono pervenute all’Ordine le richieste di convenzione da parte 
dei/delle seguenti Enti/Agenzie Formative, nello specifico: 

 UNA CASA PER L'UOMO - Società Cooperativa Sociale con sede a Montebelluna 

(prov. TV); 

 LA GABBIANELLA E ALTRI ANIMALI - Associazione di Promozione Sociale con 

sede a Venezia; 

 ACLI Associazione Provinciale con sede a Padova; 

 ACLI Associazione Provinciale con sede a Treviso; 

 Comune di THIENE (prov. VI). 

CONSIDERATO che l'ente / agenzia / formatore ha dichiarato di avere interesse 

nell'elaborazione di progetti formativi sempre più rispondenti alle esigenze dei 
professionisti ed è attenta ai mutamenti sociali, all'emergere di nuovi bisogni, ai 
cambiamenti nell'approccio teorico, metodologico e deontologico dell'esercizio della 
professione; 
 
RICHIAMATA la Deliberazione n. 338 del 06/10/2017; 

VISTA l'istruttoria condotta dal Consigliere Bon, incaricata della valutazione preliminare 
delle istanze di convenzionamento; 
 
VALUTATA la pertinenza delle istanze; 
 
 

DELIBERA 
 

con voti favorevoli: TREDICI, contrari: NESSUNO, astenuti: NESSUNO 

 
1. di recepire la convenzioni sottoscritta dalla seguente Ente/Agenzia Formativa: 

 
 UNA CASA PER L'UOMO - Società Cooperativa Sociale con sede a 

Montebelluna (prov. TV); 

 LA GABBIANELLA E ALTRI ANIMALI - Associazione di Promozione Sociale 

con sede a Venezia; 

 ACLI Associazione Provinciale con sede a Padova; 

 ACLI Associazione Provinciale con sede a Treviso; 

 Comune di THIENE (prov. VI). 



 
 

2. di dare immediata esecutività al presente atto deliberativo. 

 
 
Si demanda alla Segreteria per gli adempimenti di competenza. 
 
 
 
Il presente atto è costituito da 3 (tre) pagine. 
 
 
 
 
 
    Il Presidente dell’Ordine            Il Segretario dell’Ordine 
Ass. Soc. dott.ssa Zambello Mirella           Ass. Soc. dott.ssa Signoretto Stefania 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         

                                                                                                         

 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 


